1.

A% 18 10702 A 5 1049] 7tE FoA 3 42 Be uf, 3
9] W% B 4.9] Hl57} Lh = 0] S0

@3 @» ® 7 @ 45 ® 90

39 HlZ 1 3,6,92] 3 7HA]
49 8% 1 4,89 2 7}
L342=5 (7))




7

), 46 el
e we ), g

AE FolA

=
=

sra g o
Tatolat,

=

B W= 3AblA 800 7S] RUHE TS
%O

ol &Y

B
%
112 g

el

M T H

o
ol




wol Lo AL B

ool — 0o




4. A% 40| T Aol AAARE T 0 T ], A g v T

% Aol A 5|7} o] BEL?

m°l‘

.

1 2 1
@; o5 o; @7 o

| ot




5. o2 182 AABCOA AB = AC, /BAD = /CAD Y uj, CD 9
Zdolet L/ADC 9] Z7|& Fotoiet

A

Q

>
>
> He: CD=7cm
>

el ZADC =90 °

B9 Z|7}o] o] SRAL WL 4
= 7(cm), ZADC = 90°

E
ol
M
2
AL




B % 79|

@ 2714 @ 474 ® 5714
@®)6 714 ® 7714

FA912 S Al B ), ho 0] 40 o] 7 o]
L9

1) & 67} ott.




/RH771-O VS
A2 2 7d

=7
@® 7714
@ 147
@)28 714] ® 3 : o
5 7}A]
Q.
;lg%jj!ﬁ%gl 785l dist
b8 Fo HAS Ol%ﬂz}q ]:E}}j}—i
- . /\




HRE BT 5 B 5ol AP AA AL Ad] Rut
A olgstel A wrie B @ 7HHel7)

® 120747 @ 60 717 5) 13717

@ 20717 ® 24 74

B

(FRI}HIEA o]23te] Al B9 )
=(FR27F A2 S e B0 )x (FRE Fol4 B2
Al$= 392 )

=2X(4x3x2x1)=48(7}A)




]

@ 4714 ® 57}

® 77HA]

@ 3714

@6 7HA]

=
5
3x 2 = 6(7FA]) ot}




10. oS 193} Zo] BA = BC ¢l o] 5H4Z1e ABC A /ABD =
104° & f, /BAC 9] 371=9

B1o4°

C A

O 46° @ 48° @ 50° @52° ® 55°

2 x /BAC = 104°
CoLx = 52°




11. ofsf 23 &2
o, 2x o] 271E

AABC o4l AB=BD =DC ©]1 /DCB =37 ¢
“Fotoiaf,
A
L 377N\~
B \ )

o

(DBC = /DCB = 37° 0|22

ABCD 9|4 , ZADB = 37° 4 37° = 74° o] 11,
AABD ©J|A] /BAD = /BDA = 74°

webA AABC oA zx = 74° 4 37° = 111°




A/

DF

@AB =/E, /A =/D

DE, AC

@ AB=

= DF

EF, AC

® BC =

® AB=DE, /A =/D

=DF

® /B =/E, AC




13. o5& Id%

4 0 £ 42k9 ABC 9] 914olx, A 0 ¢4 BC
ol Y& %419 9 D 2 g of, OA, OB, OC % Zol7l 714
R

A
B C
® OA @ OB ® 0C

@)= 2 ® o 4 glot.

H 0 7t AZrg 9] g4olBg 2ol 4l BAH A, B, C o
ozt ARk BE Z




14. Th 2G4 A 17F aABC O] WY 1, k9] ghe Ffeler,

A
D&
21
BL— =~
B -
>
> =g 2

A2 o Yol Al Hof o]z Age 2Bz x=TE =2

olt}.




15.

A ] shgol FHAUSIEE B o, Aol

=2
@ 3744 @ 971 ® 12744

@ 1571 @27 714

Al wol At ARE & 8 B o, b 4 gk BE 599

ZL3x3x3 =27 (7FA]) o]t}




'6‘01]/\'1 Hi E‘rE &* 2 3 o}ﬁi St B o= WA HebE A
ot S ufj, A, B, Cofl A2 &2 S AT 4+ Q= LE 9o
=2

A B|C
@ 6 7HA @ 12 7H4] ® 20 7HA]
@®)30 714 ® 42 714

wehg Aolg ol A 67 A Fol A 2717 Ag ol Dt
L A90] 50]B2 6x5 = 30 (7HA]) o],




17. @eiue} ofmy, obex] Jelx 3% o] Ad7HA] nE 6go] AP
A, o5 U7} W gkl AT okul A7k W Fol Al A-9-0] 42

@D 6 @ 12 ® 18 @ 20 @24

oh| 2|9} ofm LI Hel7t g Elof glom e 4

ML= Aol $=4x3x2x1 =24

o,
o
ne
iy
Sl







N

14 71 #o] Aol 1mx] % we] oo] gt Zopof o}

al
b o2t

(3,57, (3,7,9), (5 7,9)
WA A2 o AtEe B 3ol




20. ©Hg 93 2ol 4219 ABCD ¥ 1ol A a 2 i 744 9 4] o]
SIEF. o A % 4 4% olelAl §IE A12t3 Fol A g Mol AB 9
Sl AR el A%g Ftoler.

4 ¢

o
1Y
[ 1M

us]

= 714

vV V¥
0x
i

60 7F]

o Ea b e d e d
o= 9XxX4

T 10(7}A])

FEACER A

iih)

H
ic|
)
-+
o
rr
o),
Ho
1o
n
rr
=
X

w
+
=
X

w
Il

2
N
24
ke




21.

19 100740 9] AHQE thaat 2ol Qe A Aol £ Aol
2 A=A PAIS) @ L 7d W, 2 AhEe] 49 4] o] Gol
152] W SHEE 2 o a - b8 ool
1 2 3 98
2 3 4 =1 99
3 4 b) 100
> E
> &E: 79

S5 )
7tEQ] MeE 987, Al 8 x— 1, x, x + 1°]2F 51 A =2
2 3x ol
mEbA x = 59 Hijgrolofof gt
99 oJote] A4 F 5 9] 4= 1978
b 19

“a 98
L a-b=98-19=179




AL
__OO

Sht o4

w, o] Hojx

Q]
=

Tor
ol

K

o
K

U=

‘mo
W+




), 2

KN
=

A AolA Al e Z9)7F Fol A

— | ©

Aulli=




24. TS <H7]>%E o]d SPINNERE oj#] ¥ 532 wjo] Axfo|c},
<H7|> o} T2 A3 e 4= 9= SPINNER & HI2 A THE 2272

@ A% CRoh e 80| 3 1) kot

© B = ARt Y& g&o0] 2 8 =t}

©

2N

@
®

Z
g
g

B & B B

SPINNER 7} 25 105850} 9082 A+ B+ C = 10°]t}.
(@)

@ AE CHY Y& ZEo] 38 £t - A=3C --- (@)

© BE ARG Y2 E0] 2] £ - B=24=6C --- (©)
(@), (@)= (@)° HU3HH 3C +6C + C = 10, 10C = 10 ..
c=1

w2t A =3, B=6, C = 19|t}




25.

ohe 28 2L 4
o Yotk = A E, F Aol2] Al 2
A__ D
J1say” O\
< b JF. J 6em
4

@7cm @ 8cm ® 9cm @ 10cm

B

AP ABCD oA & €& 212 AABC, AACD

® 1lem

AE & x & 5t¥

(15-x)+ (6 —x) =13 .. x =4(cm)
AE = CF = 4(cm) o|B&

- EF =15- (4 +4) = 7(cm)




